

महाराष्ट्र शासन
कृषि विभाग
जिल्हा अधिक्षक कृषि अधिकारी बुलडाणा यांचे कार्यालय
पत्ता - भवटे हॉस्पिटल समोर, धाड रोड बुलडाणा

ई-मेल आयडी – dsaobuldana@gmail.com

आत्मनिर्भर भारत पॅकेज अंतर्गत प्रधानमंत्री सुक्ष्म खाद्य उन्नयन योजना (PMFME) या केंद्र पुरस्कृत योजनेअंतर्गत राज्य नोडल एजन्सीच्या वतीने जिल्हास्तरावर लाभार्थ्यांना पाटपुरावा/हाताळणी सहाय्य देण्यासाठी संसाधन व्यक्तीची (Panel of Resource Person) नामिकासुची तयार करावयाची आहे. त्यासाठी सदर योजनेच्या मार्गदर्शक सुचनेतील अटी व शर्तीनुसार बंद लिफाफयातुन अर्ज मागविण्यात येत आहे. सदरील पदासाठी आवश्यक पात्रता व अनुभव व सविस्तर मानधनाचा तपशिल व अर्जाचा नुमना हा जिल्हा अधिक्षक कृषि अधिकारी बुलडाणा यांचे www.buldanaagriculture.com या तसेच जिल्हाधिकारी कार्यालय बुलडाणा यांच्या <http://buldhana.nic.in> या संकेतस्थळावर उपलब्ध आहे. तरी सदरील पदासाठी अर्ज करण्यासाठीची अंतिम तारीख ०१/०२/२०२१ संध्याकाळी ६.०० वाजेपर्यंत आहे.

अक्र	पदनाम	शैक्षणिक अर्हता	अनुभव	मानधन
१.	संसाधन व्यक्ती Resource Person (०६ संसाधन व्यक्तींची निवड करणे असुन निवड करावयाच्या संख्येमध्ये कमी/अधिक होण्याची शक्यता आहे.)	नामांकित राष्ट्रीय/आंतरराष्ट्रीय विद्यापीठ/संस्था यांचेकडील अन्न तंत्रज्ञान/अभियांत्रिकी मधील पदविका/पदवी अथवा ज्या व्यक्तींना अन्न प्रक्रिया उद्योग बँकींग सविस्तर प्रकल्प अहवाल तयार करणे व प्रशिक्षणाचा अनुभव आहे अश्या व्यक्ती	अन्न प्रक्रिया उद्योगांना तंत्रज्ञान विकसन/वृद्धी नविन उत्पादन विकसित करणे, उत्पादनाच्या गुणवत्तेची हमी, अन्न सुरक्षा व्यवस्थापन यासाठी सल्ला देण्यासंदर्भातील ३ ते ५ वर्षांचा अनुभव	संसाधन व्यक्तीस मंजुरीनंतर प्रति यशस्वी प्रकल्प, अहवालासाठी रु. २००००/- देण्यात येतील. यापैकी ५० टक्के रक्कम ही बँक कर्ज मंजुरीनंतर व उर्वरित ५० टक्के रक्कम संबंधित उद्योगास उद्योग आधार, जी.एस.टी नोंदणी, आधार नोंदणी, एफ.एस.ए.आय ची उत्पादन मानके (दर्जा) पूर्तता, उद्योगाची कार्यवाही व लाभार्थ्यांना प्रशिक्षण दिल्यानंतर अदा केली जाईल.

स्वाक्षरी/-
(न.म.नाईक)
जिल्हा अधिक्षक कृषि अधिकारी
बुलडाणा

संसाधन व्यक्ती (Resource Person) यांचे सेवा विविक्षित कामांसाठी घेणेबाबत अर्ज

प्रति,

मा.जिल्हा अधिक्षक कृषि अधिकारी

बुलडाणा

विषय - आत्मनिर्भर भारत पॅकेज अंतर्गत प्रधानमंत्री सुक्ष्म खाद्य उन्नयन योजना (PMFME) या केंद्र पुरस्कृत योजनेकरिता संसाधन व्यक्ती (Resource Person) यांचे सेवा विविक्षित कामांसाठी घेणेबाबत अर्ज

संदर्भ - आपलीदैनिकातील जाहीरात क्रमांक दिनांक / /

उपरोक्ते विषयास अनुसरून, आत्मनिर्भर भारत पॅकेज अंतर्गत प्रधानमंत्री सुक्ष्म खाद्य उन्नयन योजना (PMFME) करिता संसाधन व्यक्ती (Resource Person) या पदाकरिता मी अर्ज करू इच्छित आहे. व योजनेच्या मार्गदर्शक सुचना मधील सदर मधील सदर पदाकरिताच्या अटी व शर्ती मी वाचल्या असून त्यानुसार मी अर्ज करित असून त्याप्रमाणे मी काम करण्यास तयार आहे.

माझी शैक्षणिक अर्हता व अनुभव याची माहिती (Biodata) व आवश्यक कागदपत्रांच्या साक्षांकित प्रती सोबत सहपत्रित केलेल्या आहेत.

सोबत – प्रपत्र

अक्र	नाव व पत्ता	वय	शैक्षणिक अर्हता	अनुभव असलेला तपशिल	दुरध्वनी/मोबाईल क्रमांक	ई-मेल आयडी	इतर आवश्यक माहिती

आपला